F14E SHERE

BEME 141 OFEE
(@) n, =360,000, n, =40,000
(b) 19,200,000 (43) (320,000 (F¥fH) ]
(c) ng =340,000, n, = 60,000
(d) t,=$05, t, =0

REME 4.2 RS
(@) ZOMTHBAOBA - IBREBZRNZ EICEELE Y. X IZBAREOREER TS
Z6, HEINEET S RAE T TICR S,

X 2X
MC(x) =10
(0= Jr1000 Jr100

IRE ViR 1 AOBEEBI S s(p) I, p=MC &\ 95 (p=10+ X /1000 + 2s(p)/100)
b, ROLHITKRES.

X
S =50 10—
(p) [p 1000]

10 ADifaklins N5 & OREEDN S, BUAFEBEIE S (p) ZRD K 51272 5.

X
S 500| p—10—
(p) =500 p 10 00

E o, A
X
500| p —10 ——— [ =5000(60 —
[p 1000] (60— p)

a5 L 11p=610+ X /1000 & 72 575, Z Z T X =5000(60— p) TH 5 = & ZFIH
LT, ETHHEMEAMETD. DFEV p=9$56.875 £ 72 5. FIAMEEN X =15625K > K
ERDDG, TS T CORRAIORERITXx=15625 R F&RDHND.

(b) ZOMTIHBA - BIHAEBICTE S, = ORIET T, KB IR 0 5 E)
BIC— 3T 2L 2 AECIEFT5. Lo, 1ZUDIT, BREML THEARELL 2
BRI R HED 2R L L.

X 2x 10,000 X X

MC(x) =10 10 = AC(x
()= +1000+100 X — +1ooo+1oo 09
INEY, FiEREIORAIEEIRNT 1000 R FTH Y, H/INEHE M (= MC(1000)) 1
X 2x1000 X
10+——+2 - =30 +——
+1ooo+ 100 +1ooo



B ClE, ZMiiks p I L 2R T T o2, p NGRS MmE TCh 57 51,
X =5000(60— p) TH L5, WOBARAKANLT 5.
5000(60 — p)
1000

L7=M-> T, B VLTIE, p=$55, X =5000(60—55)=2500074> K, x=1000
Ry RERY, 25 NOWBRINHBEL WD LIZRD.

RBEICHRFICOVWTERLTEBIZ Y. v bAA, EEERFITEICRD. HEHERTE
2OV T (1/2) x $5 % 25,000 = $62,500 & kKD B 5.

30+

() ERE LR FHT-DIZ$6 OBLENHINLH 006, [RAE B L O E HIT$6 7207
BT 52 L2725, 29 LIEAHIE, x=1000 &\ 5 SRAGIFERICITEE L2V H O
D, B/ INEEE % 36+ X /1000 ~EHEIIES 5. Ko TR O TG CIELL T 238 alar
T5.

5000(60 — p)

1000
ZhEV, p=9%56L 70D, FIAIERIT5000(60 —56) = 20,000 K RIZ72 W, 20 ADifffiA
BELTWDLZ LICRD. ZHUDLOREREY, Al e FRICAEEERFIIE 2 TH D02,
THEE TN OV TIE (1/2) x $4 % 20,000 = $40,000 ~ & Jib 4%, Loy LEJF OB AT
$6x 20,000=$120,000 7Z1F & 2 DT, #EF R TORRRRIL$160,000 (2725 .

BURFOAT 5 3B, HEREO LTINS RET S Z L2k, RO L) kiR
L%, BOOWEMENB LS ORI OEERE N 2 @D T LE D L)AL, %
HWEIAEWICB XIELH > T D, Lo T, iR~ DORBLIN 2 OIS KIEZ JH) S+,
Lo T, ADINBERERB SN THDH. 2o b, BNk L ONEE
RENTWAT 200, B H TR (FEEREAE) 13$62,500 75 $160,000 ~ & K
T 5.

36 +

BEME 144 DEE
(@) FARM TH 2705, MOEER T2 HTIRADHPRABENIC—BT 22 L2 d.
IRAEHN$S THDHZ L EBET DL, 24In(x +1) +m OB E LS A2 B LT,
RADLNLT D

o[24In(x +)+m] 24

0% X +1

INXY x=T%155. TOMDATEDOHHREEIZHONTS T EFEERICE 2T X<,
12In(x; +1) +m;, 6In(x, +1)+m OHAEIEX, FEihvx =3, x=1L7%. EKHD2>D, S
FV In(x +1)+m £ 05In(x +1)+m OEEIX, x =00 L XDORFAN, Thth 1 &

051272>TLE Y. ZNBIFEWVWTNHRAEHEZ TREIZNG, MR ZD 224 T7D%)




MB%AE £ 200 HAICBI L Tlikx =0 &7 %.
PLEXY, MoORAERT
7,000,000 + 3,000,000 + 1,000,000 = 11,000,000
L. B COREICBE LTI, 24In(x +1) +m, O HEIE D 100 T AITIZENER T
HAZ9D, 12In(x, +1) 4+ m ORI HBIE D 100 5 ANIZIZZNZR 3 BAL 3D, 6In(x +1) +m,
DEMBEHD 100 T ANIZIZZEREN 1 BALTHO LR, ZLShd 200 T A~DES3 T E
2 TH5.

(b) DX A TRAIMTHY, ZNNEFHTX BMAEEIND L3258, RARITEHM
RO LD IZEHETZ 5.
1,000,000 x 24In(X +1) 41,000,000 x12 In(X +1) 1,000,000 % 6In(X +1)
41,000,000 x In(X +1) 41,000,000 x 0.5In(X +1) —3X = 43,500,000In(X +1) —3X
% DBREZ X IZOWTHS L, ErE&E 2 & TX=14,499,99 #15%. fE=2BKTO
W ORAEFERIL, B LB 27254 (11,000,000 HAL) L0 H %< 72> Tns. Ao
Yy, HHEFE DK 14.5 Eﬁﬁ{m“o LWHETLHZ LIRS,

(c) 500 TAD 9D Bk =24 DHEEN 1 NS, BOUNOHEL D E 7= FfF LR E
FELTWDIEE, TOANT24In(c /3+]) ¢ ZIHRKIZT D X D IZHMEHEC ZIRET D000
¢ =%21L705%. £, ZO1ANETNERICEDOREEZFL, TALSD N %03 Z DOF
WaEL PRI 56, TNOD AL TR EZRZRKIZTLLIIC 2RETDHEAS.

kJn(21;C‘+1j—q

72720, kX5 FEOEMDOENE KB LT, k =24,12,6,1,05 & ZNENDfEE L 5.
b\iﬁﬁﬁéﬁi#:@:@ﬁ%&%69:@“57‘;% X, MR, WTIhosr—X280The =0
2725, BB T DRFAENS2L LU EIC/2 2 & PHEEN D2 01E, BRMUICHSTZ
Lio&w94/t/747i&<ﬁé®ﬁ%é NPT E 5T, 72725 Y (free rider
problem) NEZZRRIEE 725 Z L ZRTEHFOFHITHS.

(d) Z ORI TROBECDIHKECHALLI N, FEE5FEHOITNVL—TDRA L R—=THY,
0.5IN(X +1) —m OZHBIEAZA LT\ 5. X =14,499,999 054 (R (b) gk v), =
DODANDED (% FD) ZhHIFX0.5In(14,499,999) 7> & i 7 %%L%lb\f_%@ b, D
& X, 05In(14,499,999) =$8.24, t=3X /5,000,000 =3x14,499,999/5,000,000 =$8.7 %15 %.
L7ehi o T, DM ASE D72 OB O OB LV, 2O ANOAAETELT S GF
BT Excel 72 EZ2FIHT U L.

(&) MMEEZFENNI X AL ZAPET D LIREL & 5. KM 2 HET oM EZMN 55



WZHleoT, BDSODITN—=TD5L, YOI N—TETODAL/3={Z1F$24In(X +1)
ORI, 1~2FHETOIIN—FD AL "= 2iF$12In(X +1) OFIFEE E Vv o7z &
I, FBODOIODTN—TPIAZIZE TN T L IGEICH ROV 5 TR R 2 5%
ETDHIENTED.

D 7V —F D36 OFF]EE131,000,000x 24In(X +1) —3X EREDLNE, ZhidE X 125
WKL T 2 2 &128 0 X =7,999,999 & 72 5. 200 5 AN 2 FIH 3 5 856 OHiF|]
#813%2,000,000x12In(X +1) —3X & 725705, RCIL Y FERIZ X IZOWTHRARET S Z LTk
D X =7,999,999 #15%. KV OZTNZENDr—ATHEZRKILT S X OfEiE, 300 A
WFIHF % & & X =5999,999, 400 H AAFIHT 2% & & X =1333332.33, 500 /5 AR
%L & X =83333233 Lk G,

MERECES>TRbEWIIEEZ 76T —X2HDF 572012, A7 Ly R— |
o ThHE D (LLTFDOX 147 12 14-4.XIs DT 7 A L DHF DT — MMIEE) . HHFRK
WG CC, FMERE CBHE), M ERZENE DS () WA LI OFRMEEZEET 2. a T
ENENDTr —ATORBFEI L RIN TS, FHRINZHIEL Y, 100 75 AOHHER
L85 L 200 ANETHHET 256 L T, MEMREICE > TUIEERTH L Z b5,
TDOX D IRER L IR DEEIE, REOME (24 £ 12) & A% (100 T AL 200 5AN) DOEHE
IZEDbDTHD. FERMIZ, MEREOFIMEEZRRIT DX & plEInbDr—2A00
WESIND.

B3 Microsoft Excel - E5814-4 xI=

P Ir e REE RTW FAD EFRD U-LD TR0 aLEoW ALTH
N EH RO S R A8 x4 - @

50 - b2

5 | o | E | F | G | H |
B DHEEFAT DA 1,000,000 2,000,000 3,000,000 4 000,000 2,000 000
7 D e 7,995 999 7,939,939 5,993 9499 1,5335,332.33 §33,332.33
2 |0 AmE Ak = FAE 381 .48 F190.74 $95.64 F14.10 §6.52
g (-9 §381,478,350 |  §391.478,850  $280,930,360 F56,412 771 $34,082 972
10 #H $23,009,997 §273,999,997 17,999,997 $3,999,997 §2,499 997
11
12 FIH §357 478,853 §357 475,853 $262,930,863 F52412,774 §31,562 976
13 §2H §357 478,853 §548,215,279 $637,505 344 14| F602 437 286 $590,543 724
14

X 14.7. RIE14.4 (o) : HEBRVIRENE D & 5 NI D RBE MK AR



